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Poštovani i dragi roditelji! 

Sinoda Crkve o sinodalnosti na koju je papa Franjo pozvao cijeli svijet, pa tako i Vas dragi 

roditelji, kao svoje temeljno pitanje postavlja upit: Sinodalna Crkva, naviještajući evanđelje, 

kroči zajedno: Kako se taj zajednički hod ostvaruje danas u vašoj Crkvi? Na koje nas 

korake Duh poziva da bismo rasli u svojem zajedničkom hodu? (PD, 26). 

Uzimajući temeljno sinodsko pitanje za polazište cjelokupnog promišljanja na svim razinama, 

želja nam je uz pomoć  dolje navedenih potpitanja promišljati o našoj sinodalnosti u ovom 

slučaju na župnoj, a zatim i nadbiskupijskoj razini. Kakva nam je sinodalnost (zajednički hod) 

možemo dobro znati samo ako u promišljanja o njoj uključimo široki krug vjernika. Stoga se 

ovim putem obraćamo i Vama roditeljima prvopričesnika kao članovima Crkve sa molbom da 

nam iskažete svoje mišljenje o trenutnom stanju, ali i preporuke za buduću praksu. 

 

1. tema: SVJEDOČENJE (KRŠĆANSKI ODGOJ) 

Vjerski odgoj djece zadaća je koja izvorno pripada roditeljima. Drugi su pozvani biti pomoć, 

ali nikako zamjena ili prvotni odgajatelji. Roditelji su to obećali na krštenju svoga djeteta. 

Koliku ulogu/važnost ima vjera u vašem životu? Koliko ste svjesni svoje uloge u vjerskom 

odgoju djece? Predstavlja li vam poteškoću u smislu da ste i sami puno toga u svom vjerskom 

odgoju propustili? Stvarnost današnjeg svijeta sa svojim mentalitetom i načinom pruža Vam 

pomoć ili prepreku u ostvarivanju ove zadaće? Na koji način sudjelujete u vjerskoj formaciji 

svoje djece? Koliko svoju djecu odgajate u vjeri osobnim primjerom? 

 

2. tema: ŽUPA (SURADNJA SA ŽUPOM, POMOĆ U ODGOJU) 

Nakon roditelja, župa i škola kroz župnu katehezu i školski vjeronauk nastavljaju i nadograđuju 

vjerski odgoj započet u obitelji. Stoga je jako važno da djeca sustavno pohađaju cjelovitu 

vjersku formaciju ali i da zajedno sa roditeljima redovito sudjeluju u životu župne zajednice.  

Jeste li spremni u vjerski odgoj djece uključiti i crkvenu zajednicu? Što za vas znače župna 

kateheza, a što školski vjeronauk? Koliko ste povezani sa župnom zajednicom kojoj pripadate? 

Osjećate li važnost/potrebu pripadnosti župnoj zajednici? Jeste li i u kojoj mjeri osobno 

angažirani u pripremi i provođenju liturgijskih slavlja u svojoj župnoj zajednici? Potičete li 

svoju djecu na uključenost u život župne zajednice? 

 

3. tema: BOŽJA RIJEČ I EUHARISTIJA 

Susrećemo se s činjenicom da djeca i mladi izlaze iz procesa kršćanske inicijacije lišeni 

sustavnog odgoja za molitvu i iskustva molitvenog života, lišeni iskustva redovite nedjeljne 
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euharistije i sakramentalnog života, lišeni otkrića Crkve kao zajednice, bez dozrele svijesti o 

euharistiji kao središtu, izvoru i vrhuncu kršćanskog i crkvenog života.  

Koliko su u vašem životu važna molitva i liturgijska slavlja? Molite li kao obitelj zajedno? Što 

za vas znači sveta misa? Koliko su vam važni sakramenti kao što su pomirenje, euharistija i 

potvrda? Koliko redovito posjećujete nedjeljnu misu? Vodite li djecu sa sobom na nedjeljnu 

misu? Što Vama znači, a što mislite da Vašoj djeci znači priprava za prvu pričest? Koliko Vam 

je važno da budete i Vi i djeca sakramentalno pripravljeni (ispovijed) za slavlje prve pričesti? 

 

4. tema: EVANGELIZACIJA 

Roditelji kao kršćani imaju pravo i dužnost svjedočiti svoju vjeru i evangelizacijski djelovati u 

svojoj sredini.  

Svjedočite li svoju vjeru tamo gdje živite i radite i na koji način? Na što stavljate naglasak u 

obiteljskom slavlju nakon prve pričesti? Pokazujete li bližnjima kršćansku darežljivost, 

gostoljubivost i nadasve ljubav ili vam je važnije kako će izgledati prostor u kojemu slavite, što 

će se jesti i što ćete obući? Postoji li po Vama mogućnost političkog djelovanja Vas kao članova 

Crkve u kojemu bi promovirali kršćanske vrijednosti? 

 

5. tema: RODITELJI KAO SUDIONICI DIJALOGA SA CRKVOM 

I DRUŠTVOM 

Dijalog je put ustrajnosti i strpljivosti. Uključuje također šutnju i trpljenje, ali isto tako 

omogućuje uzajamno razumijevanje i sposobnost prikupiti iskustvo raznih pojedinaca, skupina 

pa i naroda. 

Kojim bismo problemima u Crkvi i društvu trebali pridavati više pozornosti? Kakva iskustva 

dijaloga i suradnje imamo s vjernicima drugih vjera i s onima koji ne pripadaju ni jednoj vjeri? 

Kako Crkva vodi dijalog s drugim dijelovima društva (ekonomija, kultura, civilna društva)? 

Kakav je odnos Crkve prema onima koji žive u siromaštvu? Kakav je po Vama odnos Crkve 

prema medijima, ali i odnos medija prema Crkvi?  

 

 


